

# Умер Расул Гамзатов

На 81-м году жизни скончался известный поэт Расул Гамзатов.

*ИД-Взгляд - 2003 - 10 нояб. - с. 12*

**П**ИСАТЕЛЬ находился на лечении в Центральной клинической больнице (ЦКБ) в Москве. 3 ноября его не стало.

Расул Гамзатов родился в Дагестане в 1923 году. Когда ему исполнилось 20 лет, он стал членом Союза писателей СССР. С тех пор на аварском, русском и других языках вышли десятки поэтических, прозаических и публицистических книг. В их числе: «В горах мое сердце», «Журавли», «У очага», «Высокие звезды», «Берегите друзей», «Письмена», «Сказания», «Колесо жизни», «О бурных днях Кавказа», «В полдневный жар», «Мой Дагестан», «Последняя цена» и многие другие. Гамзатов перевел на аварский язык стихи и поэмы Пушкина, Лермонтова, Некрасова, Шевченко, Блока, Маяковского, Есенина и других русских литераторов. Писатель отмечен многими званиями и премиями: народный поэт Дагестана, Герой Социалисти-



ИМАР ТАСС

ческого труда, лауреат Ленинской и Государственных премий РСФСР и СССР, лауреат международной премии «Лучший поэт XX века» и так далее.

Похоронен Расул Гамзатов в Дагестане на старом мусульманском кладбище на склоне горы Тарки-Тау у древнего аула Тарки.